

FACULTATEA DE MEDICINĂ

Nr.	Departament / Disciplină	Funcție didactică	Poziție în Statul de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1	Departamentul nr. 1: Științe morfo – funcționale, Disciplina: Anatomie patologică	Asistent universitar	128	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12.13 din care 0 ore de curs și 12.13 ore de lucrări practice.	1. Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2. Verificarea și evaluarea studenților 3. Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4. Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5430
2	Departamentul nr. 1: Științe morfo – funcționale, Disciplina: Anatomie și embriologie	Asistent universitar	137	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și 12 ore de lucrări practice.		
3	Departamentul nr. 1: Științe morfo – funcționale, Disciplina: Anatomie și embriologie	Asistent universitar	138	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și 12 ore de lucrări practice.		
4	Departamentul nr. 1: Științe morfo – funcționale, Disciplina: Fiziologie	Asistent universitar	162	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și 12 ore de lucrări practice.		
5	Departamentul nr. 1: Științe morfo – funcționale, Disciplina: Fiziologie	Asistent universitar	163	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și 12 ore de lucrări practice.		
6	Departamentul nr. 1: Științe morfo – funcționale, Disciplina: Histologie	Asistent universitar	173	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și		

				12 ore de lucrări practice.		
7	Departamentul nr. 1: Științe morfo – funcționale, Disciplina: Histologie	Asistent universitar	174	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și 12 ore de lucrări practice.		
8	Departamentul nr. 3: Medicină comunitară, Disciplina: Medicină de familie	Asistent universitar	44	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și 12 ore de lucrări practice.		
9	Departamentul nr. 3: Medicină comunitară, Disciplina: Sănătate publică	Asistent universitar	57	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și 12 ore de lucrări practice.		

FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ

Nr.	Departament / Disciplină	Funcție didactică	Poziție în Statul de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1	Departamentul nr. 1: Chirurgie maxilofacială și radiologie, Disciplina: Specialități medicale	Șef de lucrări	24	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 3.5 ore de curs și 7.5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	6048
2	Departamentul nr. 3: Reabilitare orală, Disciplina:	Asistent universitar	47	Postul figurează în statul de funcții al departamentului,	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în	5430

	Sănătate orală			aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și 12 ore de lucrări practice.	conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2. Verificarea și evaluarea studenților 3. Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4. Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului
3	Departamentul nr. 4: Protetică și materiale dentare, Disciplina: Materiale dentare	Asistent universitar	47	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 12 din care 0 ore de curs și 12 ore de lucrări practice.	